

各位

会社名 東京建物株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 小澤 克人
コード 8804 東証プライム市場
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 春永 宗俊
(TEL(03)3274-1984)

(訂正)「決算補足説明資料」の一部訂正に関するお知らせ

当社が公表いたしました「決算補足説明資料」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

開示内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容

次頁のとおり。

3. 訂正資料

- (1) 2024年12月期第2四半期(中間期) 決算補足説明資料
- (2) 2024年12月期第3四半期 決算補足説明資料
- (3) 2024年12月期 決算補足説明資料
- (4) 2025年12月期第1四半期 決算補足説明資料

2. 訂正内容

「決算補足説明資料」 p.4 【キャッシュフロー】

【訂正前】

単位：百万円	2024/12			通期
	1Q	2Q累計	3Q累計	
税金等調整前当期純利益	-	47,649	-	96,454
減価償却費	-	10,736	-	22,390
固定資産除売却損益	-	78	-	158
減損損失	-	25	-	338
売上債権の増減額	-	2,221	-	△ 1,122
仕入債務の増減額	-	△ 1,536	-	193
預り金の増減額	-	1,051	-	4,079
棚卸資産の増減額	-	△ 27,167	-	△ 52,722
法人税等の支払額または還付額	-	<u>△ 18,673</u>	-	△ 31,329
その他	-	△ 2,642	-	△ 19,545
営業活動によるキャッシュフロー	-	<u>11,742</u>	-	18,894

【訂正後】

単位：百万円	2024/12			通期
	1Q	2Q累計	3Q累計	
税金等調整前当期純利益	-	47,649	-	96,454
減価償却費	-	10,736	-	22,390
固定資産除売却損益	-	78	-	158
減損損失	-	25	-	338
売上債権の増減額	-	2,221	-	△ 1,122
仕入債務の増減額	-	△ 1,536	-	193
預り金の増減額	-	1,051	-	4,079
棚卸資産の増減額	-	△ 27,167	-	△ 52,722
法人税等の支払額または還付額	-	<u>△ 18,641</u>	-	△ 31,329
その他	-	△ 2,642	-	△ 19,545
営業活動によるキャッシュフロー	-	<u>11,775</u>	-	18,894

以上